



## **В Усмани автомобилист предстанет перед судом за приготовление к даче взятки сотруднику полиции**



Следственным отделом по городу Усмани СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ (приготовление к даче взятки должностному лицу).

Следствием установлено, что вечером 28 октября 2022 года обвиняемый, управляя автомобилем, совершил дорожно-транспортное происшествие в окрестностях села Бочиновка Усманского района. С целью избежать ответственности виновник скрылся с места ДТП. Однако сотрудниками полиции его местонахождение было установлено в селе Красный Кудояр. Нарушитель, управлявший автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, был остановлен на улице Садовая и отстранен от управления транспортным средством.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

При оформлении протоколов об административных правонарушениях, находившийся в патрульном автомобиле нарушитель, предложил сотруднику полиции взятку в сумме 30 тысяч рублей за его бездействие и не привлечение к ответственности. От незаконного денежного вознаграждения полицейский отказался и сообщил о произошедшем в следственные органы.

В ходе расследования уголовного дела вину в совершении преступления фигурант признал и в содеянном раскаялся. Вместе с эти следователем собрана достаточная доказательственная база, что позволило направить уголовное дело для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

04 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1746104>